
LA PEINTURE 
PARFAITEMENT ADAPTÉE

AUX VARIATIONS 
CLIMATIQUES POUR ÊTRE 
TRANQUILLE LONTEMPS

La formule Climats Extrêmes® 
garantit des performances longue 
durée pour que vous soyez serein  

face à toutes les intempéries.

PROTECTION DURABLE
Résistance extrême pluie neige UV

Haute résistance aux passages répétés, aux 
frottements, chocs et taches

Résistance à la fissuration

RÉSULTAT PARFAIT
Excellent tendu et haut pouvoir couvrant

Application sans coulure
Couleurs durables

FORMULE OPTIMALE
Sans sous-couche
Haute adhérence

Entretien facile, lessivable haute pression
Non glissante*

*Testé par un laboratoire indépendant selon

la norme NF EN 16165 (test effectué pieds nus), 

système anti-glisse non adapté pour les bordures de piscine..

NUANCIER
10 teintes . SATIN

0,5 L . 2,5 L .  5 L*

SATIN

Blanc
RAL 9016

*5L disponible seulement en Pierre et Schiste

Pierre*

Argile

Schiste*

Terre d’ombre

Rouge parking

Jaune parking

Carbone

Anthracite
RAL 7016

Béton poli



Sur sols neufs, dans le respect du mode d’emploi V33. La
garantie ne s’applique qu’en usage domestique normal et sur
supports poreux et non poudreux. La garantie donne lieu au
remplacement / remboursement du produit (sur présentation
du bidon et du ticket de caisse).

V33S.A–B.P.1 – F-39210Domblans –Service Consommateurs : 03 84 35 00 00
La présente notice a pour but d’informer. Les renseignements reposent sur nos connaissances et notre expérience actuelle en fonction de conditions d’utilisation
conformes aux normes ou DTU en vigueur. Etant donné la multiplicité des facteurs pouvant influencer l’emploi de nos produits, ils ne peuvent dispenser l’utilisateur de
ses propres expériences. On ne saurait déduire de nos indications une garantie juridique. Cette fiche technique remplace toutes les éditions précédentes.

Mention légale : Dangereux. Respectez les précautions d’emploi.
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SUPPORTS
- Sur sols extérieurs abrités ou 

non abrités de type :ciment, 
béton, pierre et dalles 

extérieures….

- Pour terrasses, balcons, 
escaliers, murets, allées 

piétonnes, seuils de porte…

Ne convient pas pour une application 
sur support bois, ni sur carrelage.

PRÉPAREZ
Indispensable pour assurer la bonne tenue d’une peinture de sol. Le 
support doit être propre, sec, non gras, poreux et non poudreux. Les 
dalles béton doivent être coulées depuis au moins 3 mois.
SUPPORTS BRUTS : Vérifiez la porosité du sol grâce au « test de la
goutte d’eau » : Versez quelques gouttes d’eau à différents endroits
sur le sol.
• Si l’eau est absorbée en moins d’une minute, le sol peut être
poudreux : grattez avec un objet métallique pour vérifier si de la
poussière se détache.
• Si l’eau est absorbée en plus de 4 minutes, il n’est pas assez poreux.
- Si le sol est poudreux, poncez pour retirer la partie friable.
- Si le sol n’est pas assez poreux, appliquez le Shampooing Actif
Ciment-Béton V33 en diluant un litre pour 2 litres d’eau puis rincez.
Renouvelez jusqu’à obtenir le niveau de porosité suffisante. Laissez
sécher 48 heures.
- Si la porosité est bonne, nettoyez avec le shampooing dilué à 1 litre
pour 10 litres d’eau puis rincez. Laissez sécher 48 heures.
SUPPORTS BRUTS DÉJÀ PEINTS : Lessivez. Poncez à l’abrasif gros
grain pour éliminer la peinture. Dépoussiérez. En entretien de la
même peinture, un égrenage suffit.

APPLIQUEZ
Conditions idéales d’application : entre 12°C et 25°C sans pluie.
• Remuez la peinture sols extérieurs V33 avant l’emploi à l’aide
d’une baguette longue et large afin de bien homogénéiser.
• Appliquez la première couche diluée à 10% d’eau.
• Laissez sécher 3 heures avant la deuxième couche.
• Sur sols très poreux ou très sollicités, une troisième couche peut
être nécessaire.
• Délais de remise en service de la pièce : usage piétonnier (12h ) – usage
intensif (48h). Durant la 1ère semaine, utilisez les lieux avec précaution

OUTILS
PINCEAU OU ROULEAU

POILS mi-longs

NETTOYAGE
DES OUTILS

E A U

RENDEMENT
AU LITRE

+/- 7 m2 FINI EN 2 COUCHES

TEMPS DE  
SÉCHAGE

3h ENTRE 2 COUCHES

GARANTIE 10 ANS

• L'aspect final du satin est obtenu après 15 jours de séchage.
• Toutes les teintes peuvent être mélangées entre elles.
• Mélangez les pots si vous avez plusieurs numéros de lot. .
• N’appliquez pas sur un support chaud et évitez une forte
exposition au soleil/pluie juste après l’application.
• Retirez un maximum de peinture des outils après utilisation.
Ne jetez pas les résidus et les eaux/solvants de lavage dans
l’évier, les toilettes, les égouts, les poubelles... afin d’éviter un
rejet dans l’environnement.
• Refermez les pots non terminés afin de pouvoir réutiliser la
peinture. Réutiliser la peinture est un bon moyen de réduire
l’impact environnemental des produits sur l’ensemble de leur
cycle de vie. Evitez le gaspillage de peinture : faites une
estimation de la quantité de peinture dont vous avez besoin.
• Respectez le rendement indiqué sur l’emballage et refermez
l’emballage après usage.

BON À SAVOIR

MODE D’EMPLOI


